



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ
постійна комісія з питань екології, природокористування, мисливства,
водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших надзвичайних
ситуацій

Додаток 5
до протоколу № 4
від 07.03.2024

ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ

На засіданні постійної комісії Київської обласної ради з питань екології, природокористування, мисливства, водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій розглянуто звернення Котирло Л.В. щодо питань, пов'язаних з незаконним розпаювання та забудовою на землях водного фонду річки Сіверка (с. Крюківщина, Бучанський район Київська область). За участі заступника голови Київської обласної ради Семенової Т.М., департаменту екології та природних відносин Київської обласної державної (військової) адміністрації.

Відповідно до інформації, наданої заявницею, є ряд кримінальних проваджень відносно правопорушень вчинених посадовими особами Крюківщинської сільської ради в тому числі по факту заволодіння коштами водного фонду річки Сіверка.

У 2021 році була проведена перевірки Держекоінспекції Столичного округу, де зафіксовано порушення земельного законодавства підчас передачі в приватну власність по 86 земельних ділянках (формування ділянок за рахунок земель Водного фонду) за нормативною оціночною вартістю близько 17 млн. грн.

За цим проектом землі Водного фонду (в розмірі біля 17 га) змінили своє призначення під забудову. Така сама доля спіткала і сільськогосподарські землі. При цих змінах відбувались зміни меж села за рахунок м. Вишневе та с. Софіївська Борщагівка. Всі ці дійства отримували миттєву підтримку керівництва та посадовців районного рівня. Існує випадок узаконення вже розпочатого будівництва ЖК (Парадіз Авеню, забудовник Зим-груп) на особливо цінних землях, через проведення вище згаданих змін. Цими змінами великий масив особливо цінних земель було віддано під будівництво ЖК.

Відповідно до наданої документації та фото на землях водного фонду розпочалось будівництво таунхаусів.

Висновки і рекомендації постійної комісії приймаються більшістю голосів від загального складу комісії і підписуються головою комісії, а в разі його відсутності - заступником голови або секретарем комісії. Висновки і рекомендації постійної комісії, протоколи її засідань є відкритими та оприлюднюються і надаються на запит відповідно до Закону України "Про доступ до публічної інформації". Рекомендації постійних комісій підлягають обов'язковому розгляду органами, підприємствами, установами,

організаціями, посадовими особами, яким вони адресовані. Про результати розгляду і вжиті заходи повинно бути повідомлено комісіям у встановлений ними строк.

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту Київської обласної ради VIII скликання (зі змінами), враховуючи Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, з метою всебічного та об'єктивного розгляду питання, постійна комісія вирішила:

Постійній комісії направити звернення до Київської обласної прокуратури з проханням розглянути можливість пред'явлення позовів про усунення перешкод в користуванні землями водного фонду річки Сіверка Крюківщинської сільської територіальної громади Бучанського району Київської області та витребування їх у державну власність, а також проінформувати про наявні позови про витребування ділянок водного фонду річки Сіверка.

Голова комісії

Роман ТИТИКАЛО

